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Garanties pour les travaux de construction avec nos standards de constructions.


Produits : Tous les produits tels que pompe, filtreur, thermopompe, système au sel et autres produits de filtration de même que les lumières, garantie unique du manufacturier main d’œuvre un an sur l’installation, déplacement non inclus. *

Installation de piscine neuve : *Trottoir, fond de béton, Installation de la piscine, installation de la toile, ainsi que de la marche travaux garantie 5 ans sur l’installation, un an sur système de filtration. Pour ce qui est de la plomberie, si bris dans la tuyauterie Les Piscines GS devra exécuter une détection de fuite et le client doit être sur place obligatoirement pour valider le bris. Les Piscines GS s’engagent à faire la réparation du bris. * 

Changement de toile : installation garantie un an. La toile est garantie par le fournisseur de toile. Main d’œuvre et appel de service non inclus.


*Note importante concernant nos garanties :
*Travaux de béton, trottoir ou fond de béton, excluant les lézardes et/ou les fissures.
[bookmark: _GoBack]Travaux, trottoir de béton ou réparation de fond de béton (non fait en totalité) garantie uniquement sur la réparation fait par Les Piscines GS Inc. La garantie s’appliquera uniquement si le bris n’est pas causé par les autres sections non réparées par Les Piscines GS Inc.  De plus, la garantie s’applique uniquement sur les affaissements sans mouvements de sol.

Tous nos produits sujet à garantie doit être approuvé par le fournisseur. La main d’œuvre est garantie selon nos normes de garantie, appel de service en sus selon les secteurs.  Aucune garantie si une autre compagnie a effectué des travaux sur nos installations ou nos produits.  Toutes garanties doivent être approuvées par la personne autorisée aux garanties.
Aucune garantie n’est applicable si factures impayées ou solde au compte.

*Aucune garantie sur tout mouvement de sol y compris bris causé par le gel et dégel. Nous ne garantissons pas les bris dus à des intempéries.




Les Piscines GS Inc., 2634 chemin St-Philippe, Mascouche, (Québec)  J7K 3C3
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